

ku. Konačno se raspravljalo o načinu kako će se registrirati akti koncila. Za 1. Vatikanski koncil bila su za to određena 23 stenografa. U završnom govoru Sv. Otac je među ostalim rekao da će se nastojati izići ususret svim razložitim prijedlozima, te je kao svrhu koncila istaknuo: da se svi stepeni klera zaodjenu novom svetošću; da se puku na prikladan način stave pred oči osnovne istine i zapovijedi kršćanske nauke; da se omladini pomogne naći ispravan pravac života; da se unaprijede djela apostolata; da se ojača misijska svijest u kojoj će kršćani smatrati svakog čovjeka za brata i prijatelja. U pogledu nastojanja o ko sjedinjenja odijeljene braće rekao je Sv. Otac: "Što da učinimo za našu ljubljenu ali odijeljenu braću? Što za sve one koji, makar da su djeca Božja, nemaju na čelu Kristova znaka? Budite uvjereni da mi njihovo mišljenje i nastojanje iskreno cijenimo. I s ovog gledišta koncil neće biti neki spekulativni zbor nego radije kao živ organizam koji obuhvaća cijelu zemlju, kao proljetnim nakitom urešena kuća koja k sebi pozivlje sve ljude" /Schweizersche Kirchenzeitung, 29. VI 1961, 317-319/.

+++++

LITURGIJSKO-PASTORALNA LITERATURA

P. Visentin, La Messa. Padova, Tipogr. Antoniana, 1959, Lit. 500. Benediktinac u Pragli, rodnom Istranin, suradnik kard. Ler cara u "A Messa, figliuoli!", održao "Laureatina KA" u Padovi nekoliko predavanja s

diskusijom o teologiji sv. Mise, kako je imaju shvatiti, prikazivati i proživljavati izobraženi vjernici. Na njihovu je želju to sada izdao kao 4 "dispense": Plebs sancta, Unde et memores, Offerimus, Sumimus. Svaka ima oko 50 stranica vrlo bogatih sadržajem. Svakoj je "dispensi" još dodao i prilog s pitanjima i mislima za diskusiju, te s odnosnim biblijskim i liturgijskim tekstovima. Mnogi su te "dispense" upotrijebili pa je malo vremena izišlo 2. izdanje. Sastavljene su za svjetovnjake ali će mnogo koristiti i svećenicima i zajednicama redovnica.

+

P. Jounel, Pour une réforme des lectures du Missel /Za reformu čitanja u Misalu/. Članak u 66. broju revije "La Maison-Dieu" /1961, 2, 36-69/ koji je pod općim naslovom "Vers le concile" /Prema koncilu/ sakupio niz problema liturgijske obnove o kojima će se raspravljati na koncilu. P. Jounel donosi gotov plan čitanja za službe svetog vremena kroz cijelu godinu. Osnovna su načela po kojima je ovaj plan izrađen: Sve nedjelje, zapovijedni blagdani i blagdani koji imaju prednost pred nedjeljom imaju po tri čitanja: 1. iz Starog Zavjeta /u uskrsno vrijeme iz Djela Apostolskih/, 2. iz apostolskih poslanica ili Otkrivenja i 3. iz Evanđelja. Po svjedočanstvu sv. Ambrozija takova je bila najstarija tradicija: "Najprije se čita prorok, pa apostol a zatim Evanđelje" /PL 15, col 1443/. U druge dane osim Evanđelja ima još samo jedno